

講員： Maria 神學生

講題： 愛一個人好難

經文： 約翰福音十三章34-35節

大綱：

親愛的弟兄姊妹，你覺得愛一個人有多難？——

一、彼此相愛是命令

約翰福音13章34節耶穌說 我賜給你們一條新命令，乃是叫你們彼此相愛。彼此相愛是什麼？是人與人要互相愛對方。這條命令的標題是「彼此相愛」，內容是什麼？內容是後節，耶穌說「我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛。」那麼，親愛的弟兄姊妹，耶穌如何是如何愛門徒的呢？為門徒洗腳，以尊貴者的身分服事低位者，甚至這群人中還有一位即將賣他的猶大。親愛的弟兄姊妹，彼此相愛是條新命令，我們每個人都知道我們要遵行基督的話，所以我們要遵行他給我們的命令，我們要彼此相愛，感覺這似乎是一件很簡單的事。但是，如果這群人中有些要背叛或者傷害你的人，愛他會是簡單的事情嗎？再看我們的耶穌基督，對著自己親手洗過腳的門徒，他要面對一個事實，就是這群他愛的人中間，有一位馬上就要賣他了！我們要如何面對那些我們深愛著而他們卻不愛我們的人？我們原本以為，我們應該用我們的方式愛別人或者我們用別人對待我們的方式來愛他們，期待會得到相對的回應，但是耶穌說「我怎樣愛你們，你們也要怎樣相愛」，我們相愛的方式只有一種——就是效法耶穌愛門徒的方式來彼此相愛。

二、彼此相愛的目的

那麼，我們今天彼此相愛有什麼目的呢？是會得到財富嗎？是健康嗎？還是因為我們這麼做了就會得到相對的回應？似乎都沒有。35節，耶穌

藉著說：「你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了」。親愛的弟兄姊妹，耶穌沒有承諾我們彼此相愛，會得到什麼具體實際的東西，而是別人認出我們的身份，就是我們是他的門徒！今天如果我們說彼此相愛，不是單方面的付出，而是相互對對方的愛，可是如果對方不是耶穌的門徒，他怎麼可能理解什麼是「彼此相愛」呢？

親愛的弟兄姊妹，我們想要對方回應我們的愛，如同我們愛他們一樣，那麼不只是行為的付出，重要是他要首先成為耶穌的門徒，沒有耶穌的人是回應不了彼此相愛的命令的！我們到底花了多少時間為我們身邊的人禱告求聖靈感動他們悔改？我們到底抓住了多少次機會向我們身邊的人傳福音帶領他們成為耶穌的門徒？耶穌說：你們若有彼此相愛的心，眾人因此就認出你們是我的門徒了！這句話直白的說就是「彼此相愛」是門徒的標誌，因為，對這個世界來說，他們認為愛一個人好難，而對於耶穌來說，我們之所以與這個世界區別，因為我們有彼此相愛的心！但是，這個真實的「彼此相愛」只有在門徒中才能看到！

“彼此相愛，只能在基督裡找到

彼此相愛，是基督門徒的標記”

親愛的弟兄姊妹，如果今天耶穌告訴我們「彼此相愛」是他門徒的身分證，那麼你準備好為你身邊的人、為你的家人、為你愛的人禱告了嗎？你準備好要向這世界你認識的、不認識的人傳福音了嗎？我們總是聲喊著說，我們要彼此相愛，首先我們要先讓大家都成為耶穌的門徒，不然誰會和我一樣的愛呢？只有當我們被認出我們是耶穌的門徒的時候，我們才真的知道什麼叫做「彼此相愛」。